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IDENTIFÍQUESE:

ESTUDIANTE 24188%

ADMINISTRATIVO 5 2%

DOCENTE 8 3%

EGRESADO 20 7%

COMISIÓN DE RESTRUCTURACION ACADÉMICA Y
ADMINISTRATIVA - UNSCH

INDIQUE SU FACULTAD :

CIENCIAS AGRARIAS 2911%

CIENCIAS BIOLOGICAS 3815%

CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 4 2%

CIENCIAS ECONÓMICAS, ADMINISTRATIVAS Y CONTABLES 5421%

CIENCIAS SOCIALES 17 7%

DERECHO Y CIENCIAS POLITICAS 3513%

ENFERMERIA 2 1%



ING. MINAS, GEOLOGÍA Y CIVIL 5822%

ING. QUÍMICA Y METALURGIA 19 7%

OBSTETRICIA 5 2%

COMISIÓN DE RESTRUCTURACION ACADÉMICA Y
ADMINISTRATIVA - UNSCH

¿ ESTA USTED DE ACUERDO CON LA RESTRUCTURACION
ACADÉMICA Y ADMINISTRATIVA DE LA UNSCH?

MUY DE ACUERDO 15055%

DE ACUERDO 10137%

EN DESACUERDO 16 6%

MUY EN DESACUERDO 6 2%

¿ESTA USTED DE ACUERDO CON LA CREACION DEL VICE-
RECTORADO DE INVESTIGACIÓN EN LA UNSCH ?

MUY DE ACUERDO 16460%

DE ACUERDO 8933%

EN DESACUERDO 14 5%



MUY EN DESACUERDO 6 2%

¿ESTA USTED DE ACUERDO CON LA ELIMINACIÓN DEL VICE-
RECTORADO ADMINISTRATIVO Y LA CREACIÓN DE LA DIRECCIÓN
GENERAL DE ADMINISTRACIÓN ?

MUY DE ACUERDO 10237%

DE ACUERDO 12747%

EN DESACUERDO 3714%

MUY EN DESACUERDO 7 3%

¿ CUANTAS FACULTADES CREE QUE DEBIERAN DE EXISTIR EN
LA UNSCH?

5 4516%

6 3412%

7 2610%

8 4416%

9 18 7%

10 10639%



¿ ESTA USTED DE ACUERDO CON LA CREACIÓN DE LA
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD ?

MUY DE ACUERDO 17865%

DE ACUERDO 5621%

EN DESACUERDO 20 7%

MUY EN DESACUERDO 19 7%

ESTA DE ACUERDO CON EL NUEVO ORGANIGRAMA DE LA UNSCH
PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE RESTRUCTURACION
ACADEMICA Y ADMINISTRATIVA.

MUY DE ACUERDO 5018%

DE ACUERDO 17665%

EN DESACUERDO 3212%

MUY EN DESACUERDO 7 3%

Otro 6 2%

ESTA DE ACUERDO CON EL NUEVO ORGANIGRAMA PARA LAS
FACULTADES, PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE
RESTRUCTURACION ACADEMICA Y ADMINISTRATIVA.



MUY DE ACUERDO 5420%

DE ACUERDO 18669%

EN DESACUERDO 22 8%

MUY EN DESACUERDO 5 2%

Otro 4 1%
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¿TIENES ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN?
Está bien que empiecen estas reformas, todo sea por la mejor administración de la universidad :D pero que saquen
a tanto viejo que solo hace de la universidad más burocrática.

Liberenla felicito a los q estan asiendo esta encuesta, y solo queda seguir trabajando por el desarrollo de nuestra
universidad y el bienestar de nuestros compañeros universitarios !!! traten de invertir todo el dinero que da el estado

Esperemos que la comision tenga los resultados esperados y se logre el desarrollo de la UNSCH.

Creo que deberian reducir las facultades y reordenar las escuelas, pq la universidad esta muy desordenada y lo
necesitamos urgente.

Me parece muy importante la reestructuración y el énfasis que se esta dando a la investigación y promoción social
no podemos generan un verdadero cambio sin cambiar las estructuras deberiaecistirmas facultades no solo 10
porque agrupa a carreras que son independientes como medicina veterinaria felicitaciones por la encuesta me siento
bien al ser participe de este cambio saludos y sigan para adelante ...



sin comentarios

si es que hay una nueva reestructuracion que lo cumplan correctamente a mi punto de vista con la creación de
facultad ciencias de la salud estaría incluyendo a enfermería, obstetricia, biología, farmacia bioquímica y medicina
humana para minimizar facultades, así mismo seria bueno una facultad de ingeniería para escuelas afines.

votemos a todos lo corruptos que solo van a sentarse y cada fin de es cobrar La universidad está distanciado de la
era TIC; las matrículas, pagos, etc. aún necesitan hacerlo de forma presencial.

El servicio que brinda en INDIFOR falta mejorar. Servicio que brinda en la oficina de bienestar... mejor ya no lo
menciono. la reestructuracion funcionara siempre y cuando que se renueve el personal, por que el personal de la
universidad estan todos literalmente podridos...... se neceitamas información que ayude a un analissismas objetivo

Donde queda la evaluación a los docentes (para separar el trigo de la paja) y el incremento de sus sueldos, la
UNSCH se esta llenado de docentes mediocres por ofrecer miserables S/. 1200.00 (Prof. Aux.) contratan gente que
nunca se ha desarrollado como profesionales, que pasaron de alumnos a docentes por que no tuvieron la capacidad
mínima de formación y servicio para competir en el mercado laboral

Uno de los requisitos para ser catedrático debe ser la experiencia profesional 05 años y pedagogia 01
año EXITOS respecto a la restrucuturacionestaria bien para mayor control en algunas areas

Falto la unidad de Almacén, unidad muy importante tienen que difundir esto aunmas creo que es importante y que se
deberia tener en cuenta mas opiniones Interesante lo de la reestructuracion, pero no sé si va acompañado de una
mejora en los docentes ya que aunque los últimos años se ve que están haciendo maestrías y doctorados, eso no
garantiza que sean buenos docentes y me refiero a sus metodologías de enseñanza, evaluación y calificación de los
alumnos. ninguna.

Se necesita mas información sobre la propuesta para poder recibir mejores opiniones.

La Oficina de Planificación no ha cambiado en nada, deben de reestructurar

Que la re estructuración de nuestra primera Casa Superior de Estudios sea de manera correcta y que no solo sea
una figura nada más solo para figuretear, ya que al fin y al cabo esta en las personas que lideraran esta comisión y
las personas comprometidas por el cambio para que aquellos profesionales mediocres puedan ya irse a descansar
ya que solo engañan a la comunidad universitaria y que hacen tanto daño y que por ende se deba practicar la
cátedra universitaria dentro de nuestras aulas.

LA UNSCH ya debe manejar un sistema de matriculas vía web para hacer posible la eficiencia en las matriculas,
examenes de aplazados y demas los administrativos deberían ser una parte importante en la universidad, el rector
deberia estar de la mano con un administrativo para llebarmejr la universidad y no para coimear

Si la comisión de reestructuración académica y administrativa trae beneficios y menos burocracia entonces que se
proceda con el cambio, claro está que no haya una conveniencia de los grandes

Docentes y Administrativos que tienen poder en la UNSCH.que OPI sea autónomo, que la universidad tenga
empresas el incapaz del rector debería de preocuparse por mejorar la UNSCH, infraestructura de las escuelas,
residencia, condiciones de los salones de clases, laboratorios, etc. empezando por sus similares de los directores de
escuelas y decanos de las facultades....... en la pregunta ¿cuantas facultades crees que debe tener la universidad?,
debe ser mucho mejor explicado osea que exista un breve bosquejo de posibles alternativas

Se deberían crear dentro de las Facultades dependencias o unidades de Investigación al mismo rango que una
unidad academica Ojalá

Es importante la creación del área de investigación dado el fin de la mejora y el prestigio de nuestras universidad,
esperando que también se eliminen los papeleos y demoras innecesario por parte de los administrativos para lograr
al 100% el fin de nuestra institución

Mas haya de percepciones lo tenemos que hacer, si queremos seguir viviendo en este mundo actual
competitivo, que es necesario la creacion de la facultad de la ciencias de la salud por q como podemos ve e otra
universidadades todas las escuelas q tienes fines com es la salud estan en una sola escuela, a y ps no seria dable
de q la escuela de derecho se junte con ciencias sociales puede haber mejoras.....

deberia crearse una sola facultad de ciencias de la salud (enfermeria, obstetricia, medicina humana y medicina
veterinaria) Si estoy en total desacuerdo con la creación de la facultad de ciencias de la salud, deberían esperar
siquiera dos o tres años que pase primero la ley universitaria en la existencia de facultades debería haber menos
facultades pero dentro de ello se crearian departamentos académicos la cual tienen un manejo y atencion a las



diferentes escuelas (por ejemplo en la facultad mde ciencias agrarias existen mas docentes de agronomia y las
deciciones de departamento lo deciden ellos igual sucede con el departamento de minas geologia civil, creando
mucho disgusto entre ellos y dan la atencion correcta a las escuelas con menor numero de docentes.

TAMBIEN DEBERIA HABER PREGUNTAS SOBRE SI ALGUNOS DOCENTES SI DEBEN SEGUIR ENSEÑANDO
O NO, Y SE DEBE ELIMINAR A ESES PROFESORES ANTICUADOS QUE AUN EXISTE Y NO ENSEÑAN BIEN.
GRACIAS.

antes de crear cualquier facultad mas primero deveriamos preocuparnos por la inplementacion de los laboratorios de
cada escuela, asi tendremos mejores profesionales

Aceleren la creacion de ciencias de la salud! soy de la escuela de farmacia y me gustaria compartir ideas
investigaciones y otros con los compañeros de medicina que deben de dejar de ser egoistas y ver por el bien de la
universidad e ir hacia la acreditacion que es lo mejor, ay si estariamos estudiando no como otros eternos estudiantes
q no saben nada.

Se deben de crear las facultades y aun mas la de ciencia de la salud y velar en conjunto por nuestros intereses y el
renombre de la universidad.

LA REESTRUCTURACIÓN TIENE QUE IR DE LA MANO CON LA MEJORA ACADÉMICA EN LOS DOCENTES Y
POR LO TANTO UN SUELDO DIGNO, UNA MEJOR ATENCIÓN Y CAPACIDAD DE SERVICIO POR LOS
ADMINISTRATIVOS.

trabajen para la UNIVERSIDAD y no para sus bolsillos Absurdo mejor la WEB y el formulario mejoren señores ¿no
entiendo el porqué se ha considerado a la dirección general de administración por encima de los vicerrectorados
académico y de investigación?
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